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11 - 66q1 der Beilagcn zu den Slcllogr:-.phischen Protoknlkll ---........... ~ 
des Nationalrates XVII. ücsctzgcuungspcriodl.~ 

A N FRA G E 

der Abgeordneten Smolle und Freunde 

an den Bundesminister für Wissenschaft und Forschung 

betreffend neonazislische Vereinigungen an den Hochscllulen 

A Tl den ci s t e r re ich j sc It P 11 U 11 i ver s .i t i1 t. (! Tl ag i er e tl u TI t er· d I! n 
o eck m ä n tel n sog e 11 a n II t er" A k ade m i s c her Ver ein i gu n gen" r e c h t s -
extreme Kräfte. So haben z.8. das Bundesministerium für Justiz 
und die Ohersta~tsallwaltschaft Innsbruck eine Broschüre, die von 
der akademischen Burschenschaft BRIXIA im März 1988. an der 
Universität Innsbruck verteilt wurde, als "massiv rechtsextrem" 
bezeichnet. Durch die Akterl des Akademischen Senates ist dieser 
Fall auch dem Bundesministerium für Wisse~schaft und Fbrschung 
bekannt geworden. 

Am 17.10.1988 haben Studierende der Ulliversität Innsbruck an. den 
Bundesminister für Wissenschaft und Forschung die Bitte um 
Auskunft, betreffend den Status ak~demlscher Vereinigungen 
gerichtet. In dieser Anftage wurde auch der Verdacht der 

.nationalsozialistischen Wiederbetätigung unter dem Deckmantel 
akademischer Vereinigungen geäußert. 
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Di.e UIl1:erfertir,ten I\bgeordnntpn r j eh t n n d a IH~ r an den 
1l1l1lc!esllI.illisl,(!I' fiir' Wi~;snllscha"l IIlld F () I' S t: h 11111'. 11 iJ c h.s l. (! hell d (~ 

A N J7 H A Cl E 

1 .) We 1 ehe Ma [3 nah m e II hab e n Sie als z u s t. ä n d i ger M i rd s t erg e set z t 
um "massiv rechtsextremen" Kräften die akademische Legitimation 
zu ent7.iehen? 

2 .) W eIe h e Maß nah m e Tl h ab e n S:i e ci. 1 s 
um die Wiederhetätigung unter 
Ver ei 1I i g \l Tl gen zu U II te r bi rul e Tl ? 

zuständiger Minister geset7.t, 
dem Deckmantel akademischer 

3.) Warum wurde oben zitierte Anfrage von Studierenden der 
Universit.ät Innsbruck nicht beantwortet? 

1\.) Wie beantworten Sie oben zitierte I\nfrage 
Studenten vom 17.10.1988? 

der [nnsbrucker 
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